== FILTER PUMP

* Pump Flow Rate: 9,463 L/h (2,500 gal./h)

« System Flow Rate: 7,760 L/h (2,050 gal./h)

« Compatible with 1,100-62,000 L (300-16,400 gal.) above ground
pools

« Compatible with 3.8 cm (1.5") threaded valves and 3.2 cm (1.25")
valves using included adapters

* Uses Type IV-B cartridges

Contents: 1 filter pump, 1 filter cartridge (IV), 1 set of adaptors

Made in China

== FILTERPOMP

* Pompdebiet: 9.463 L/u (2.500 gal./u)

« Systeemdebiet: 7.760 L/u (2.050 gal./u)

* Compatibel met bovengrondse zwembaden van 1.100-62.000 L
(300-16.400 gal.)

* Compatibel met schroefdraadventielen van 3,8 cm (1,5") en ventielen
van 3,2 cm (1,25") met behulp van meegeleverde adapters.

« Gebruikt filterpatronen type IV-B

Inhoud: 1 filterpomp, 1 filterpatroon (IV), 1 set adapters

Geproduceerd in China

= ANTAIA ME ®IATPO

« PYOMOZ NMAPOXHZ ANTAIAZ: 9.463 AITPA/QPA (2.500 TAAONIA/QPA)

« PYOMOZ MAPOXHZ ZYZTHMATOZ: 7.760 NITPA/QPA (2.050 TAAONIA/QPA)

» ZYMBATO ME YNEPYWQMENEZ NIZINEZ EMNIPANEIAZ
XQPHTIKOTHTAZ 1.100 - 62.000 AITPA (300 - 16.400 TAAONIA)

« ZYMBATO ME BAABIAEZ ME ZMEIPQMA 3,8 EKATOZTA (1,5 INTZEZ)
KAl BAABIAEZ 3,2 EKATOZTA (1,25 INTZEZ) XPHZIMOMOIQNTAZ
MPOZAPMOTEIZ NOY NEPINAMBANONTAI

« XPHZIMOMOIEI KAZETEZ TYMOY [V-B

MNEPIEXOMENA: 1 ANTAIA ME @IATPO, 1 @YZITTIO IATPOY (IV), 1 ZET

NPOZAPMOIEQN

KATAZKEYAZETAI ZTHN KINA

&= FILTERPUMP

* Pumpflédeshastighet: 9 463 I/h (2 500 gal/h)

» Systemflédeshastighet: 7 760 I/h (2 050 gal/h)

+ Kompatibel med ovan mark-pooler pa 1 1 100-62 000 |
(300-16 400 gal.)

* Kompatibel med 3,8 cm (1,5") gdngade ventiler och 3,2 cm
(1,25") ventiler att anvanda med medféljande adaptrar

« For anvandning med [V-B-patroner

Innehall: 1 filterpump, 1 filterpatron (IV), 1 adapterset

Tillverkad i Kina

= SZUROSZIVATTYU

« Szivattyu aramlasi sebessége: 9463 |/éra (2500 gal/éra)

* Rendszer aramlasi sebessége: 7760 |/6ra (2050 gal/ora)

+ Kompatibilis az 1100-62 000 | (300-16 400 gal.)
befogadoképességti foldfelszin feletti medencékkel

* Kompatibilis a 3,8 cm-es (1,5 hlivelykes) menetes szelepekkel és
a 3,2 cm-es (1,25 hivelykes) szelepekkel a mellékelt adapterekkel

« |\V-B tipusu kazettat igényel

Tartalom: 1 szlrészivattyu, 1 szlir6kazetta (IV), 1 adapterkészlet

Szarmazasi hely: Kina

FILTRELI POMPALAR

* Pompa Akis Hizi: 9.463 L/sa (2.500 gal./sa)

« Sistem Akis Hizi: 7.760 L/sa (2.050 gal./sa)

+ 1.100-62.000 L (300-16.400 gal.) zemin Ustl havuzlarla uyumlu

« Dahili adaptérler kullanildiginda 3,8 cm (1,5") disli valfler ve
3,2 cm (1,25") valflerle uyumludur

« Tip IV-B kartuslar kullanir

icerik: 1 filtre pompasi, 1 filtre kartusu (IV), 1 adaptér seti

Cin'de yapilimistir

== FILTERPUMP

* Pumba vooluhulk: 9463 I/h (2500 gal/h)

« Stisteemi min vooluhulk: 7760 I/h (2050 gal/h)

« Uhildub 1100 — 62 000 | (300 — 16 400 gal) maapinnal asuvate
basseinidega

« Uhildub 3,8 cm (1,5") keermestatud ventiilidega ja 3,2 cm (1,25")
ventiilidega komplektis sisalduvate adapterite abil

« Kasutab taip 1V-B kassette

Sisu: 1 filterpump, 1 filterkassett (IV), 1 adapterite komplekt

Valmistatud Hiinas

1‘"". - -
as . . .
o . .

25
1‘m....‘ |
[} R

B PIOE PTT

303021339166_58391GS_52.0x41.0x41.0cm
Bl PANTONE 7704 C

9,463 L /7 2,500 GAL.

i § POMPE DE FILTRATION
*» Débit de la pompe : 9463 L/h * Durchflussrate: 9.463 I/h
* Débit du systéme : 7 760 L/h » System-Durchflussrate: 7.760 I/h
» Compatible avec les piscines hors sol de 1 100 2 62 000 L » Geeignet fur Frame und Aufstellpools mit 1.100 - 62.000 Liter
» Compatible avec les valves filetées de 3,8 cm et les valves de Fassungsvermégen

3,2 cm grace aux adaptateurs fournis » Passend fur 38-mm-Anschliisse mit Gewinde sowie 32-mm-An-
« Utilise des cartouches de type IV-B schlissen unter Verwendung der mitgelieferten Adapter

== FILTERPUMPE

Contenu : 1 pompe de filtration, 1 cartouche de filtration (IV), » Passend fur Filterkartusche Gr. IV
1 jeu d’adaptateurs Inhalt: 1 Filterpumpe, 1 Filterkartusche Gr. IV, 1 Adapter-Set
Fabriqué en Chine Hergestellt in China

E= BOMBA DE FILTRADO

» Caudal de la Bomba: 9463 L/h (2500 gal/h) » Pumpens flowhastighed: 9.463 L/t (2.500 gal/t)
 Caudal del Sistema: 7760 L/h (2050 gal/h)

: s » Systemflowhastighed: 7.760 L/t (2.050 gal/t)
«C tibl I d tables de 1100-62 000 L
(300 16 400 gal) | ceemomanies €8 « Passer til bassiner pa jorden pa 1.100-62.000 L (300-16.400 gal.)
» Compatible con valvulas de rosca de 3,8 cm (1,5 in) y con » Passer til 3,8 cm (1,5") ventiler med gevindtilkobling og 3,2cm
valvulas de 3,2 cm (1,25 in) utilizando los adaptadores incluidos  (1,25") ventiler med de medfalgende adaptere
« Utiliza cartuchos de tipo IV-B + Bruger patroner af type IV-B

$2gﬁ8ﬂg:Jeb:£B?agiggado, Venrucho filsmrdeil), Indhold: 1 filterpumpe, 1 filterpatron (IV), 1 saet forskruninger

Fabricado en China Lavet i Kina

== OUJNBTPYHOLWWAK HACOC k= FILTRACNI CERPADLO
» Pacxog Hacoca: 9463 n/uac (2500 rannoHos/yac) » Jmenovity pratok Eerpadla: 9 463 I/h (2 500 gal./h)
* Pacxog B cucteme: 7760 nfuac (2050 rannoHos/vac) » Pritok v systému: 7 760 I/h (2 050 gal./h)
* [NoaxoguT anA HasemHslx bacceiiHos obremonm 1100-62 000 nn (300-16 400 rann.)  » Kompatibilni s nadzemnimi bazény o objemu 1 100-62 000 |
+ CoBmecTiM ¢ peabboBbivM knanaHami Ha 3,8 cm (1,5 goiima) u knanadamu (300-16 400 gal.)

Ha 3,2 cm (1,25 mroima) npu MCMonb30BaHNN BXOZALLMX B KOMNNEKT nepexogHnkos * Kompatibilni s 3,8cm (1,5") zavitovymi ventily a 3,2cm (1,25")
* Pabotaer ¢ kapTpugxamu Tuna IV-B ventily s pouzitim dodanych adaptérti

== FILTERPUMPE

B komnnexT BxogaT: 1 chunsTpytowwmii Hacoc, 1 kapTpumk counetpa (IV), « Vyuziva vlozky typu IV-B
1 KOMANEKT NepexodHNKoB Obsah: 1 filtracni Eerpadlo, 1 filtraéni vioZka (IV), 1 sada adaptért
CoenaHo B Kutae Vyrobeno v Ciné

E@m FILTRACNE CERPADLO

» Prietokova rychlost éerpadla: 9 463 L/h (2 500 gal./h)

* Rychlost prietoku v systéme: 7 760 L/h (2 050 gal./h)

* Yhteensopiva maanpinnan ylépuolelle asennettavien » Kompatibilné s bazénmi 1 100-62 000 L (300-16 400 gal.)
1 100-62 000 litran (300-16 400 gal.) altaiden kanssa » Kompatibilné s 3,8 cm (1,5 palcovymi) zavitovymi ventilmi a

* Yhteensopiva 3,8 cm (1.5") kierteisten venttiilien ja 3,2 cm (1.25") 3,2 cm (1,25-palcovymi) ventilmi pomocou priloZzenych adaptérov
venttiilien kanssa kéytettdessa pakkaukseen sisaltyvia sovittimia * Pouziva kazety typu IV-B

« Kayttaa tyypin IV-B patruunoita Obsah: 1 filtracné ¢erpadlo, 1 filtracna kazeta (IV), 1 stprava

Sisélté: 1 suodatinpumppu, 1 suodatinpatruuna (IV), 1 sovitinsetti adaptérov

Valmistusmaa: Kiina Vyrobené v Cine

== FILTRA SUKNIS s FILTRAVIMO SIURBLYS
» Sukna plasmas atrums: 9 463 I/h (2 500 gal./h) » Siurblio pumpavimo greitis: 9 463 |/val. (2 500 gal./val.)
« Sistémas plusmas atrums: 7 760 I/h (2 050 gal./h) » Sistemos pumpavimo greitis: 7 760 I/val. (2 050 gal./val.)
« Saderigs ar 1100-62 000 | (300-16 400 gal.) virszemes baseiniem + Suderinamas su ant Zemés statomais baseinais iki
» Saderigs ar 3,8 cm (1,5 collu) vitpvarstiem un 3,2 cm (1,25 collu) 1 100-62 000 | (300™-16 400 gal.)
varstiem, izmantojot komplektacija ieklautos adapterus » Suderinamas su 3,8 cm (1,5 col.) srieginiais voztuvais ir 3,2 cm
« Lai varétu lietot, nepiecieSamas IV-B tipa kasetnes (1,25 col.) voztuvais, naudojant pridedamus adapterius

== SUODATINPUMPPU
* Pumpun virtausnopeus: 9 463 I/h (2 500 gal./h)
« Jarjestelméan virtausnopeus: 7 760 I/h (2 050 gal./h)

Komplektacija: 1 filtra stknis, 1 filira kasetne (IV), 1 adapteru * Naudoja IV-B tipo kasetes
komplekts Pakuotéje: 1 filtro pompa, 1 filtro kaseté (1V), 1 adapteriy rinkinys
Razots Kina Pagaminta Kinijoje

i1 POMPA CU FILTRU

* Debitul pompei: 9.463 L/h (2.500 gal./h)

* Debitul sistemului: 7.760 L/h (2.050 gal./h)

» Compatibil cu piscinele supraterane de 1.100-62.000 L
(300-16.400 gal.)

* Compatibil cu supapele filetate de 3,8 cm (1,5") si supapele de
3,2 cm (1,25") utilizénd adaptoarele incluse » Wanonasa natponm tun IV-B

+ Utilizeaza cartuse tip IV-B Coabpianue: 1 6p. untbpHa nomna, 1 6p. natpoHeH hunTup

Continut: 1 pompa cu filtru, 1 cartus filtrant (IV), 1 set de adaptoare (IV), 1 6p. komnnekT aganTepu

Fabricat in China MpouseegeHo B Kutait

W= FILTER PUMPA G i Aduna
* Protok pumpe: 9.463 L/h (Ao sl 2,500) A=l A 9,463 Asadl 385 Jue s
« Protok sistema: 7.760 L/h (A=l slha 2.050) 4=l 1 7,760 :plil) 35 Jona o
« Kompatibilna sa nadzemnim bazenima 1.100-62.000 L #162,000-1,100 pass a1 b (5 iuse G ibusall oo 3 e o

== OUNTBPHA NMOMMA

» CkopocT Ha noTtok Ha nomna: 9,463 L/h (2 500 gal./h)

» Nebut Ha noTtok Ha cuctema: 7 760 L/h (2 050 gal./h)

* CeBMeECTUMO ¢ Hag3eMHu BaceliHn ¢ BMecTMMOCT
1100 -62 000 L (300 — 16 400 gal.)

» CeBMecTUM ¢ BeHTUNU ¢ pe3ba 3,8 cm (1,5") u BeHTUNK C pe3ba
3,2 cm (1,25 in.) c uanonseaHe Ha BKMOYEHUTE aganTepu

. - ) . . (o5 16,400-300)
» Kompatibilna sa ventilima sa navojem od 3,8 cm i ventilima od (iags 1.25) au 3.2 15 (A g4 1.5) oot 3.8 ol ol shall sl o 58 i o
3,2 cm koristeéi priloZene adaptere e : R : ‘m ) Y gl Al

» Koristi uloke tipa [V-B S g gl e thal A aad% e
Sadrzaj: 1 filter pumpa, 1 filter ulozak (1V), 1 set adaptera Y e gana ] o(pl Mg sll) alidngha 2] aliddias ] il gad)
Proizvedeno u Kini Cpeall & aila
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FILTER PUMP

estwa

FILTER PUMP

i § POMPA DI FILTRAGGIO

» Portata della pompa: 9.463 L/h

» Portata dell'impianto: 7,760 L/h

» Compatibile con piscine fuori terra da 1,100-62,000 L (300-16,400 gal.)

» Compatibile con valvole filettate da 3,8 cm e 3,2 cm grazie agli
adattatori inclusi nel set

» Utilizza filtri a cartuccia di tipo IV-B

Contenuto: 1 pompa di filtraggio, 1 filtro a cartuccia (1V), set di

adattatori

Prodotto in Cina

Bl BOMBA DE FILTRAGEM

» Caudal da Bomba: 9463 L/h (2500 gal/h)

» Caudal do Sistema: 7760 L/h (2050 gal/h)

» Compativel com as piscinas desmontaveis de 1100-62 000 L
(300-16 400 gal)

» Compativel com valvulas de rosca de 3,8 cm (1,5 in) e valvulas
de 3,2 cm (1,25 in) utilizando os adaptadores incluidos

» Utiliza cartuchos de tipo IV-B

Contetdo: 1 bomba de filtragem, 1 cartucho filirante (IV),

1 conjunto de adaptadores

Fabricado na China

i= FILTERPUMPE

» Pumpens stremningshastighet: 9 463 L/t (2 500 gal/t)

» Systemets stremningshastighet: 7 760 L/t (2 050 gal/t)

» Kompatibel med 1 100-62 000 L (300-16 400 gal.) bassenger
over bakken

» Kompatibel med 3,8 cm (1,5") gjengede ventiler og 3,2 cm
(1,25") ventiler ved bruk av medfglgende adaptere

* Bruker Type |V-B-kassetter

Innhold: 1 filterpumpe, 1 filterpatron (IV), 1 sett med adaptere

Laget i Kina

== POMPA FILTRUJACA

» Wydajnosé pompy: 9,463 L/h (2,500 gal./h)

» Wydajnos¢ systemowa: 7,760 L/h (2,050 gal./h)

» Kompatybilny z basenami naziemnymi o pojemnosci
1.100-62.000 L (300-16.400 gal.)

» Kompatybilny z zaworami gwintowanymi 3,8 cm (1,5") i zaworami
3,2 cm (1,25") przy uzyciu dotagczonych adapteréow

» Wykorzystuje wkiady typu IV-B

Zawartosé: 1 pompa filtracyjna, 1 wkiad filtracyjny (IV), 1 zestaw

adapterow

Wyprodukowano w Chinach

um FILTRSKA CRPALKA

* Pretok ¢rpalke: 9.463 L/h

« Sistemski pretok: 7.760 L/h

* Primerna za nadzemne bazene 1.100-62.000 L

» Zdruzljiva z ventili z navojem 3,8 cm in ventili 3,2 cm z uporabo
prilozenih adapterjev

» Uporablja filtrske vlozke tipa IV-B

Vsebina: 1 filtrska crpalka, 1 filtrski vlozek (IV), 1 set adapterjev

lzdelano na Kitajskem

== FILTAR PUMPA

* Protok pumpe: 9.463 L/h

* Protok sustava: 7.760 L/h

» Kompatibilna s nadzemnim bazenima 1.100-62.000 L

» Kompatibilna s ventilima s navojem od 3,8 cm i ventilima od
3,2 cm pomocu ukljuéenih adaptera

» Koristi filtar uloske tipa IV-B

Sadrzaj: 1 filtar pumpa, 1 filtar uloZak (1V), 1 set adaptera

Proizvedeno u Kini

FILTER PUMP

compatible with
Above Ground Pools
1,100-62,000 L
(300-16,400 gal.)

Pump Flow Rate:
9,463 L/h (2,500 gal./h)

System Flow Rate:
7760 L/h (2,050 gal./h)

Uses Type IV-B Cartridges

)
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Type of filter medium: synthetic cartridge filter
Turbidity reduction efficiency TBR (%): 50%
Retained mass in g (DP 20 test): 100g
Limit clean value: Clean the cartridge every day, replace the cartridge
when flow rate fall down to 1,600gal/h (6,056L/h)
Nominal flow rate:
* Pump’s water flow rate (pump capacity ): 9,463L/h (2,500gal./h; 9.5m%h)
« Integrated pool system water flow rate (system flow rate):

7,760L/h (2,050gal./h; 7.5mh)

Type d'agent de filtration : filtre a cartouche synthétique
Efficacite de la réduction de turbidité TBR (%) : 50%
Masse retenue en g (test DP 20): 100 g
Valeur de nettoyage limite : nettoyez la cartouche tous les jours, remplacez
la cartouche quand le débit chute en dessous de 1.600 gal/h (6.056 L/h)
Débit nominal :
« Débit d’eau de la pompe (capacité de la pompe) :
9.463 L/h (2.500 gal./h ; 9.5 m*/h)
« Débit d’eau du systéme de piscine intégré (débit du systeme) :
7.760 L/h (2.050 gal./h ; 7.5 m¥h)

Art des Filtermediums: Kartuschenfilter aus Kunststoff
Effizienz bei der Triibungsreduktion TBR (%): 50 %
Zuriickgehaltene Masse in g (DP 20 Test): 100 g
Reinigungshinweis: Reinigen Sie die Kartusche taglich, ersetzen Sie die
Kartusche, wenn die Durchflussrate auf 1.600 Gal./h (6.056 I/h) abfallt
Nominelle Durchflussrate:
» Wasserdurchflussrate der Pumpe (Pumpenkapazitat):
9.463 I/h (2.500 Gal./h; 9.5 m*/h)
» Wasserdurchflussrate des integrierten Pool-Systems
(System-Durchflussrate): 7.760 I/h (2.050 Gal./h; 7.5 m?/h)

Tipo di mezzo filtrante: filtro a cartuccia sintetica
Efficienza di riduzione della torbidita TBR (%): 50 %
Massa trattenuta in g (20 test DP): 100 g
Valore limite pulizia: pulire la cartuccia ogni giorno e sostituirla quando
la portata scende sotto 1.600 gal/h (6.056 I/h)
Portata nominale:
« Portata d'acqua della pompa (capacita della pompa):
9.463 I/h (2.500 gal/h; 9.5 m*/h)
« Portata d'acqua del sistema piscina (portata sistema):
7.760 I/h (2.050 gal/h; 7.5 m*/h)

Type filtermedium: synthetische cassettefilter
Efficiéntie van turbiditeitreductie TBR (%): 50%
Vastgehouden massa in g (DP 20 test): 100g
Limiet reinigingswaarde: Reinig de cassette dagelijks, vervang de cassette
wanneer het debiet daalt naar 1600gal/u (6056L/u)
Nominaal debiet:
» Waterdebiet pomp (pompvermogen): 9463L/u (2500gal./u 9.5m%u)
» Geintegreerd systeemwaterdebiet (systeemdebiet) zwembad:
7760L/u (2050gal./u 7.5m?/u)

Tipo de medio de filtrado: filtro de cartucho sintético

Eficacia de reduccion de la turbidez TBR (%): 50 %

Masa retenida en g (prueba DP 20): 100 g

Valor de limpieza limite: Limpie el cartucho cada dia, cambie el cartucho

cuando el caudal caiga hasta 1.600 gal/h (6.056 I/h)

Caudal nominal:

+ Caudal del agua de la bomba (capacidad de la bomba):
9.463 1/h (2.500 gal./h; 9.5 m¥h)

« Caudal integrado del agua del sistema de piscina (caudal del sistema):
7.760 I/h (2.050 gal./h; 7.5 m*/h)

Type filtermedium: Syntetisk patron

Turbiditetsreduktionsgrad TBR (%): 50%

Tilbageholdt masse i g (DP 20 test): 100g

Granse for rensevaerdi: Renger patronen hver dag. Udskift patronen, nar

flowhastigheden falder til 1.600gal/t (6.056 I/t)

Nominel flowhastighed:

* Pumpens flowhastighed med vand (pumpekapacitet):
9.463 I/t (2.500gal./t; 9.5m%t)

» Flowhastighed for integreret bassinsystem (systemflowhastighed):
7.760 I/t (2.050gal./t; 7.5m%f)
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Tipo de meio filtrante: filtro de cartucho sintético
Eficiéncia de redugao de turbidez TBR (%): 50%
Massa retida em g (Teste DP 20): 100g

Valor de limpeza limite: Limpe o cartucho diariamente, substitua o cartucho

quando a taxa de fluxo desca a 1.600gal/h (6.056L/h)

Taxa de fluxo nominal:

» Taxa de fluxo de agua da bomba (capacidade da bomba):
9.463L/h (2.500gal./h; 9.5m%/h)

» Taxa de fluxo de agua do sistema integrado da piscina
(taxa de fluxo do sistema): 7.760L/h (2.050gal./h; 7.5m%h)

TYTNOZ MEZOY ®IATPAPIZMATOZ: ZYNOETIKO LTOIXEIO ®IATPOY
AMOTEAEIMATIKOTHTA MEIQIHZ ©OOAOTHTAL TBR (%): 50%
NAPAKPATOYMENH MAZA XE G (AOKIMH DP 20): 100G
OPIAKH TIMH KAGAPIZMOY: KAGAPIZETE TO LTOIXEIO ®IATPOY
KAGHMEPINA, ANTIKATAZTHITE TO ETOIXEIO @IATPOY OTAN H
MAPOXH MEIQOEI ZTA 1.600GAL/H (6.056L/H)
ONOMAZTIKH NAPOXH:
* PYOMOZ POHZ NEPOY ANTAIAX (MAPOXH ANTAIAZ):
9.463L/H (2.500GAL/H; 9.5M°H)
* PYOMOZ POHZ NEPOY OAOKAHPOMENOQY ZYZTHMATOZ MIZINAL
(MAPOXH LYZTHMATOZ): 7.760L/H (2.050GAL./H; 7.5M%/H)

Tun npoknagkv pUnbTpa: CUHTETUHECKUA KapTpuaXeBbIM (hunsTp
3dpdhekTUBHOCTD CHUXeHUA MyTHocTH (TBR) (%): 50%
YpnepwuBaeman macca B 1 (Tect DP 20): 100 1.
MpepenbHoe 3Ha4eHWe YucTkn: OumniLianTe KapTPUAK KaXabIv OeHb,
3amMeHUTe KapTpWAX, ecniu pacxod Bogbl nagaet go 1600 ran./4 (6056 nfu)
HomuHanbHbIM pacxop Hacoca:
» HoMMHanbHbIM pacxof Bogbl HacocoM (BMeCcTUMOCTb Hacoca):
9463 n/v (2500 ran./4; 9.5 M3/4)
« O6wuin pacxop Bogbl B cucTemMe baccenHa (pacxoa Bofbl B cucTeMe):
7760 n/4 (2050 ran./4; 7.5 m3/4)

Typ filtrovaciho média: viozka filtru ze syntetické hmoty
Ucinnost redukce zakaleni TBR (%): 50 %
Uchovana hmotnost v g (test DP 20): 100 g
Mezni hodnota ¢isténi: Cistéte viozku kazdy den, viozku vyménte, kdyz
prutok klesne na 1600 gal/h (6056 I/h)
Jmenovity prutok:
» Prutok vody ¢erpadlem (vykon éerpadia): 9463 I/h (2500 gal./h; 9.5 m*h)
« Integrovany prutok vody systémem bazénu (prutok systému):
7760 I/h (2050 gal./h; 7.5 m*/h)

Type filtermedium: syntetisk patronfilter
Turbiditetsreduksjonseffektivitet TBR (%): 50 %
Tilbakeholdt masse i g (DP 20 test): 100g
Grense for ren verdi: Rengjer patronen hver dag, skift ut patronen nar
stremningsraten faller til 1.600 gal/t (6.056L/t)
Nominell stremningsrate:
» Pumpens vannstremningsrate (pumpekapasitet):
9.463L/t (2.500gal./t; 9.5m?}t)
» Integrer bassengsystemet vanngjenniomstremningsrate
(systemets stremningsrate): 7.760L/t (2.050gal./t; 7.5m%t)

Typ av filtermedium: syntetiskt patronfilter

Effekt av reduktionen av turbiditet TBR (%): 50%

Kvarhallen massa i g (DP 20-test): 100g

Gransvarde for rengoring: Rengor patronen varje dat. Byt ut patronen nar

flodeshastigheten har fallit till 1.600gal/h (6.056L/h)

Nominell flodeshastighet:

» Pumpens vattenflodeshastighet (pumpens kapacitet):
9.463L/h (2.500gal./h; 9.5m*/h)

« Vattenflodeshastighet i integrerat poolsystem (systemets flodeshastighet):
7.760L/h (2.050gal./h; 7.5m%/h)

Suodatinaineksen tyyppi: synteettinen patruunasuodatin

Sameuden vahennyksen tehokkuus TBR (%): 50 %

Jaamamassa g (DP 20 -testi): 100 g

Puhdistuksen raja-arvo: Puhdista patruuna joka paiva, vaihda uuteen,
kun virtaus laskee alle 1.600 gal/h (6.056 I/h)

Nimellinen virtaus:

Exported by / Exporté par / Exportado por / Exportiert von / Esportato da Bestway (Hong Kong) International Ltd./

Bestway Enterprise Company Limited, Suite 713, 7/Floor, East Wing, Tsim Sha Tsui Centre, 66 Mody Road, Kowloon, Hong Kong.
Manufactured for, distributed and represented in the European Union by / Fabriqué pour, distribué et représenté dans 'Union européenne par /
Fabricado, distribuido y representado en la Union Europea por / Hergestellt fir Vertrieb sowie Vertretung innerhalb der Européischen Union durch /
Fabbricato per conto di, distribuito e rappresentato nell'Unione Europea da Bestway Europe S.p.a., Via Resistenza, 5, 20098 San Giuliano

» Pumpun veden virtaus (pumpun kapasiteetti):
9.463 I/h (2.500 gal./h; 9.5 m*h)

» Integroitu allasjarjestelman veden virtaus (jarjestelman virtaus):
7.760 I/h (2.050 gal./h; 7.5 m/h)

Typ filtracného média: filter so syntetickou vlozkou
Ucinnost' redukcie zakalenia URZ (%): 50 %
Odfiltrovana hmotnost' g (DP 20 test): 100 g
Limitna hodnota ¢istoty: Vlozku cistite kazdy den, viozku vymente,
pokial prietokova rychlost klesne na 1.600gal/h (6.056 1/h)
Menovita prietokova rychlost’:
» Rychlost prietoku vody ¢erpadia (kapacita cerpadia):
9.463 I/h (2.500 gal./h; 9.5 m*/h)
» Rychlost prietoku vody integrovaného systému bazéna
(systémova rychlost’ prietoku): 7.760 I/h (2.050 gal./h; 7.5 m¥/h)

Rodzaj media filtracyjnego: wkiad syntetyczny
Skutecznosé redukeji zmetnienia TBR (%): 50%
Zatrzymywana masa w g (test DP 20): 100g
Graniczna wartos¢ oczyszczania: czysc wkilad codziennie, jesli wartos¢
przeptywu obnizy sie do 1.600gal/h (6.056L/h) wymien wktad filtra na nowy
Nominalna wartos¢ przeplywu:
» Wartosc przeplywu wody w pompie (pojemnos¢ pompy):
9.463L/h (2.500gal./h; 9.5m%h)
» Wartosc przeplywu wody w zintegrowanym systemie basenu
(predkosc przeplywu systemu): 7.760L/h (2.050gal./h; 7.5m?h)

Sziirokdzeg tipusa: szintetikus betétes sz(iré
Zavarossagcsokkentési hatékonysag (TBR) (%): 50%
Visszatartott tomeg (g) (DP 20 teszt): 100g
Tisztitasi hatarérték: Naponta tisztitsa meg a kazettat, és amennyiben az
aramlasi sebesség 1.600gal/ora (6.0561/ora) ala siillyed, cserélje le
Névleges aramlasi sebesség:
» A szivattyu vizaramlasi sebessége (szivattylteljesitmény):
9.463l/6ra (2.500gal./ora; 9.5m?/ora)
» Integralt medencerendszeri aramlasi sebesség
(rendszer aramlasi sebessége): 7.760l/6ra (2.050 gal./ora; 7.5m%/ora)

Filtra materiala veids: sintétiskas kasetnes filtrs
Dulkainuma samazinasanas efektivitate TBR (%): 50%
Saglabata masa, g (DP 20 tests): 100 g
Tirisanas robezveértiba: tiriet kasetni katru dienu; nomainiet kasetni, kad
plismas atrums pazeminas lidz 1.600 gal./h (6.056 I/h)
Nominalais plismas atrums:
» Pumpja udens plismas atrums (pumpja kapacitate):
9.463 I/h (2.500 gal./h; 9.5 m*h)
« Integrétas baseina sistémas udens plismas atrums
(sistemas plusmas atrums): 7.760 I/h (2.050 gal./h; 7.5 m¥h)

Filtravimo terpés tipas: sintetinis kasetinis filtras
Drumstumo sumazinimo efektyvumas TBR (%): 50 %
ISlaikyta masé gramais (DP 20 testas): 100 g
Ribiné svaros verté: kasdien valykite kasete ir pakeiskite ja, kai tékmés
greitis nebesiekia 1.600 gal./val. (6.056 gal./val.)
Nominalus tékmés greitis:
» Siurblio vandens srauto greitis (siurblio galingumas):
9.463 l/val. (2.500 gal./val.; 9.5 m*/val.)
« Integruotos baseino sistemos vandens srauto greitis
(sistemos srauto greitis): 7.760 l/val. (2.050 gal./val.; 7.5 m*val.)

Vrsta filtrirnega sredstva: sinteticni filtrirni viozek
Ucinkovitost zmanjsevanja motnosti TBR (%): 50 %
Zadrzani delci v g (test DP 20): 100 g
Mejna vrednost cistosti: vlozek ocistite vsak dan, zamenjajte pa ga takrat,
ko se vrednost pretoka zniza pod 1.600 gal/h (6.056 I/h)
Nazivni pretok:
« Pretok crpalke (zmogljivost crpalke): 9.463 I/h (2.500 gal/h, 9.5 m¥h)
« Pretok vode integriranega bazenskega sistema (pretok sistema):
7.760 I/h (2.050 gallh, 7.5 m*/h)

Filtre ortamu tiirii: sentetik kartus filtresi
Bulanikhgi azaltma etkisi TBR (%): %50

Actual product may vary from that shown on package.

Le produit réel peut différer de celui présenté sur I'emballage.

Die Abbildung auf der Verpackung stellt méglicherweise nicht das vorliegende
Produkt dar.

Il prodotto reale puo differire da quello mostrato sulla confezione.

Het werkelijke product kan afwijken van het product dat is afgebeeld op de
verpakking.

El producto real podria variar respecto al mostrado en la caja.

Det aktuelle produkt kan veere anderledes end det, der vises pa pakken.

O produto real pode variar do apresentado na embalagem.

Please retain for reference
A conserver pour consulter par la suite

g olarak tutulan kiitle (DP 20 testi): 100g
Limit temizleme degeri: Kartusu her giin temizleyin, akis hizi 1.600gal/sa
(6.056L/sa) degerine diistiigiinde kartusu degistirin.
Nominal akis hizi:
« Pompa suyu akis hizi (pompa kapasitesi): 9.463L/sa (2.500gal./sa; 9.5m*/sa)
« Entegre havuz sistemi su akis hizi (sistem akis hizi):

7.760L/sa (2.050gal./sa; 7.5m?¥sa)

Tip de mediu filtru: Filtru cu cartus sintetic

Eficienta reducerii turbiditatii TBR (%): 50%

Masa retinuta in g (test DP 20): 100g

Limita valoare de curatare: Curatati cartusul in fiecare zi, inlocuiti cartusul

atunci cand rata debitului scade la 1.600gal./h (6.0561/h)

Rata de debit nominala:

« Debitul apei la pompa (capacitatea pompei): 9.463l/h (2.500gal./h; 9.5m*h)

« Debitul apei in sistemul integrat al piscinei (debitul sistemului):
7.7601/h (2.050gal./h; 7.5m%h)

Tun Ha punTpUpaLlo cpeAcTBO: NLIAHWUTEN HA CUHTETMYEH hUNTLP
HamansBaHe Ha ecpekTBHOCTTa Ha MbTHOCT TBR (%): 50%
3agbpxana maca B g (DP 20 TecT): 100g
[onycTtuma cToMHOCT Ha noyucTBaHe: [oyncTBanTe NbNHUTENA
eXefHeBHO, CMeHeTe MbITHUTENS, KOraTo CKOpPOCTTa Ha MOTOK crnagHe
o 1.600gal./h (6.056L/h)
HomuHaneH gebuTt Ha noTok:
« [lebuT Ha NoTOK Ha BogHa Nomna (KanayuTeT Ha nomna):
9.463L/h (2.500gal./h; 9.5m?h)
» BrpapeHa cuctema 3a gebuT Ha NOTOK Ha BoAa (3ebuT Ha MOTOK Ha cucTema):
7.760L/h (2.050gal./h; 7.5m?h)

Vrsta sredstva za prociScavanje: sinteticki ulozni filtar

Ucinkovitost smanjenja zamucenosti TBR (%): 50 %

Zadrzana masa u g (provjera DP 20): 100 g

Graniéna vrijednost ¢iScenja: svaki dan ocistite ulozak i zamijenite ga

kada se brzina protoka smaniji ispod 1.600 gal./h (6.056 L/h)

Nazivna brzina protoka:

« Brzina protoka kroz pumpu (kapacitet pumpe):
9.463 L/h (2.500 gal./h; 9.5 m*/h)

» Brzina protoka kroz ugradeni bazenski sustav (brzina protoka kroz sustav):
7.760 L/h (2.050 gal./h; 7.5 m*/h)

Filterelemendi tiilip: siinteetiline padrunfilter

Hagususe vdahendamise efektiivsus TBR (%): 50%

Kinnipiititav mass, grammi (test DP 20) 100 g

Puhastuse piirsuurus: Puhastage filterpadrunit iga paev, asendage

filterpadrun kui vooluhulk langeb allapoole 1.600 gal/h (6.056 L/h)

Nimivooluhulk:

* Pumba vooluhulk (pumba tootlus): 9.463 L/h (2.500 gal/h; 9.5 m¥/h)

» Basseinisiisteemi sisse ehitatud pumba vooluhulk (siisteemi vooluhulk):
7.760 L/h (2.050 gal/h; 7.5 m/h)

Tip filter materijala: sinteticki kertridz filter

Efikasnost redukcije neprovidnosti TBR (%): 50%

Odrzana masa u g (DP 20 test): 100g

Granicna vrednost ¢iScenja: Ocistite kertridz svaki dan, zamenite kertridz

kad brzina protoka padne do 1.600gal. /h (6.056L/h)

Nominalna brzina protoka:

« Brzina protoka vode pumpe (kapacitet pumpe):
9.463L/h (2.500gal./h; 9.5m%/h)

» Integrisani protok vode bazenskog sistema (brzina sistemskog protoka):
7.760L/h (2.050gal./h; 7.5m%/h)
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TO MPATMATIKO MPOION MIMOPEI NA AIA®EPEI AMO EKEINO MOY
EM®ANIZETAI ZTH ZYZKEYAZIA.

M3genue MOXeT oTnM4aTbes OT ero U30BpaeHns Ha ynakoBke.

Skuteény produkt se mlZe od obrazku na baleni li§it.

Det faktiske produktet kan avvike fra det som blir vist pa pakningen.

Den aktuella produkten kan avvika fran bilden pa férpackningen.

Varsinainen tuote voi olla erilainen kuin pakkauksessa nakyvé tuote.
Skutoény produkt sa méze lisit od produktu uvedeného na obale.

Rzeczywisty wyglad produktu moze odbiegac od przedstawionego na opakowaniu.
Atényleges termék eltérhet a csomagolason abrazolttol.

Prosim, uchovajte pre buducu potrebu
Zachowaj instrukcje na przysziosé

WARNING! PLEASE READ THE INSTRUCTION MANUAL
CAREFULLY AND KEEP IT FOR FUTURE REFERENCE.
ATTENTION! VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE
D'INSTRUCTIONS ET CONSERVEZ-LA POUR POUVOIR LA
CONSULTER EN CAS DE BESOIN.
ACHTUNG! BITTE LESEN SIE DAS HANDBUCH SORGFALTIG
DURCH UND BEWAHREN SIE ES ALS KUNFTIGE REFERENZ AUF.
AVVERTENZA! LEGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE DI
ISTRUZIONI E CONSERVARLO PER FUTURI RIFERIMENTI.
WAARSCHUWING! LEES DE HANDLEIDING ZORGVULDIG EN
BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIGE REFERENTIE.
jADVERTENCIA! LEAATENTAMENTE EL MANUAL DE
INSTRUCCIONES Y GUARDELO PARA FUTURAS CONSULTAS.
ADVARSEL! LS VENLIGST INSTRUKTIONSMANUALEN
OMHYGGELIGT OG GEM DEN TIL SENERE OPSLAG.
ATENCAO! POR FAVOR LEIA CUIDADOSAMENTE O MANUAL DE
INSTRUCOES E GUARDE-O PARA REFERENCIA FUTURA.
MPOEIAOMOIHEH! MAPAKAAOYME AIABASTE MPOZEKTIKA TO
EMXEIPIAIO OAHTQN KAl ©YAASTE TO MA MEAAONTIKH ANADOPA.
BHUMAHWE! BHUMATENLHO U3YYUTE PYKOBOACTBO MO
SKCMMYATALIMA U COXPAHUTE EIO AN OANBHEALWETO
NCMONb30BAHMSA B CIMPABOYHBIX LIENSX.
UPOZORNENI! PECLIVE PRECTETE INSTRUKCNI| PRIRUCKU A
UCHOVEJTE JI PRO BUDOUCI NAHLIZENI.
ADVARSEL! VENNLIGST LES INSTRUKSJONSHANDBOKEN
GRUNDIG OG OPPBEVARE DEN FOR FRAMTIDIG REFERANSE.
VARNING! LAS IGENOM BRUKSANVISNINGEN NOGA OCH
SPARA DEN FOR FRAMTIDA BRUK.
VAROITUS! LUE KAYTTOOHJE HUOLELLISESTI, JA SAILYTA SE
TULEVAA KAYTTOA VARTEN.
UPOZORNENIE! STAROSTLIVO S| PROSIM PRECITAJTE POKYNY
V TOMTO NAVODE A UCHOVAJTE HO PRE BUDUCE POTREBY.
OSTRZEZENIE! NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC | ZACHOWAC
PONIZSZA INSTRUKCJE OBSLUGI DO POZNIEJSZEGO WGLADU.
FIGYELMEZTETES! ALAPOSAN OLVASSAEL, ES TEGYE FELRE
AZ UTMUTATOT, HOGY A JOVOBEN BARMIKOR BELENEZHESSEN.
BRIDINAJUMS! LUDZU, UZMANIGI IZLASIET UN SAGLABAJIET
TURPMAKAM ATSAUCEM.
ISPEJIMAS! ATIDZIAI PERSKAITYKITE NAUDOJIMO
INSTRUKCIJAS IR LAIKYKITE PATOGIOJE VIETOJE, KAD VELIAU
GALETUMETE JOMIS PASINAUDOTI.
OPOZORILO! POZORNO PREBERITE NAVODILA IN JIH SHRANITE,
SAJ JIH BOSTE V PRIHODNJE MOREBITI POTREBOVALI.
UYARI! LUTFEN TALIMATLAR KILAVUZUNU DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE GELECEKTE REFERANS OLARAK KULLANMAK ICIN
SAKLAYIN.
AVERTISMENT! VA RUGAM SA CITITI MANUALUL DE
INSTRUCTIUNI CU ATENTIE SI SA-L PASTRATI PENTRU
CONSULTARILE VIITOARE.
BHUMAHMWE! MOJS15, MPOYETETE PBKOBOACTBOTO C UHCTPYKLIAM
BHUMATENHO U MO 3AMA3ETE 3A Bb[ELLIA KOHCYNTALMSA.
UPOZORENJE! PROCITAJTE PAZLJIVO PRIRUCNIK S UPUTAMA |
SACUVAJTE GA ZA BUDUCU UPORABU.
HOIATUS! LUGEGE JUHISED HOOLIKALT LABI JA HOIDKE
JARGNEVAKS KASUTAMISEKS ALLES.
UPOZORENJE! MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE | SACUVATE
OVA UPUTSTVAAKO VAM ZATREBAJU U BUDUCNOSTI.
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Faktiskais izstradajums var atSkirties no ta, kas ir paradits uz iepakojuma.
Faktinis gaminys gali skirtis nuo ant pakuotés pavaizduoto gaminio.

Dejanski izdelek se lahko razlikuje od tistega, ki je prikazan na embalazi.
Gergek Uriin ambalaj Gizerinde gdsterilenden farkli olabilir.

Produsul actual poate varia faté de cel ilustrat pe ambalaj.

[eicTBUTENHWAT NPOAYKT MOXe [a ce pa3nu4aBa oT NoKasaHWA Ha onakoBkaTa.
Stvarni proizvod mozZe se razlikovati od proizvoda prikazanog na pakiranju.
Toode vdib pakendil naidatust erineda.

Stvarni proizvod mozZe varirati od onog prikazanog na ambalazi.
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Milanese (Milano), Italy. gi’rte zur sp'a'lteren Verwendung aufbewahren Eér'i]k, 6riz|z?);neg, késﬁbE szikség lehet ra #5839 1
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Represented in United Kingdom by Bestway Corp UK Ltd. 8 Wentworth Road, Heathfield Industrial Estate, Newton Abbot, Devon, TQ12 6TL. Bgﬁi?;agmgfeﬁﬁ'ﬂﬂhnen raadplegen Pl;sﬁilf(’itzagaz,kajilt?;ﬁ ﬂgﬁi;n: G /\ ,

Represented in Latin America by / Représenté en Amérique latine par / Representado en Latinoamérica por / Representado na América Latina por ~ Se ruega conservar como referencia Hranite za uporabo v prihodnje c 205 '

Bestway Central & South America Ltda, Salar Ascotan 1282, Parque Enea, Pudahuel, Santiago, Chile. Opbevares fil reference Lutfen ileride bagvurmak tizere saklayin

Represented in Australia & New Zealand by Bestway Australia Pty Ltd, Unit 2/98-104 Carnarvon St Silverwater, NSW 2128, Australia.
Represented in North America by / Représenté en Amérique du Nord par / Representado en Norteamérica por Bestway (USA) Inc., 3435 S.

McQueen Road, Chandler, AZ 85286, United States of America.
www.bestwaycorp.com

Made in China / Fabriqué en Chine / Fabricado en China / Hergestellt in China / Prodotto in Cina / Fabricado na China

Conservar para consultar no futuro

Uchovejte pro pozdéjsi pouziti
Oppbevares for senere referanse

Skall sparas som referens

Sailyttakaa mychempaa tarvetta varten

V/a rugam sa retinefi aceasta pentru referinte
SYNAZTE TO MAPON A MEAAONTIKH ANA®OPA  3anasete 3a crpaeka

CoxpaHaiiTe ynakoeky ¢ pekoMeHgauuamu usrotoeutena Molimo sacuvajte brosuru

Séilitage tulevaseks kasutuseks

Spremite za kasniju uporabu
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